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ةبدائل ، واحد فقط منها صحيح ، ضع دائر (4)فقرة من نوع الاختيار من متعدد لكل فقرة  (610)فيما يلي           

  حول رمز البديل الصحيح        

 على ذلك هو : ، الرمز الدال  4قترب من  ي    (س) ق  فإن   3      من العدد  س اقتربت  إذا   (1           

    3=   (س) ق ـاـنــهـــ( ب                                    4=  (س) ق ـاـنــهـــ ( ا                

 3=   (س) ق ـاـنــهـــ( د                                      4=   (س) ق ـاـنــهـــ( ج                

 2  إلى سعندما تؤول  ( س) قلنهاية   فإن التعبير الصحيح بالرموز .   قالشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران  ( 2                    

 من اليسار هو :            

         3=  (س) ق ـاـنــهـــ( ا             

     3=   (س) ق ـاـنــهـــ( ب              

           3=   (س) ق ـاـنــهـــ( ج                

 3=   (س) ق ـاـنــهـــ( د               

 تساوي :  (س) ق ـاـنــهـــ( بالإعتماد على الجدول المجاور فإن 3        

      5(  ا                

    7 ( ب               

        6( ج                

 ( غيرموجودةد                 

 تساوي :  (س) ق ـاـنــهـــ  فإن                                                                                                     =( س)قإذا كان  (4        

 ( غيرموجودة د                   4(  ج                       1(  ب                                                             5(  ا                 

 تساوي :   (س) ق ـاـنــهـــ  فإن   ،    | س 2 -   8   |   =( س)قإذا كان ( 5        

 4-( د                   0(  ج                       4(  ب                                                              8(  ا                 

 تساوي :                   ـاـنــهـــ( 6                  

 3( د                3-( ج                      0(  ب                                                           1-(  ا                

 تساوي :                     ـاـنــهـــ( 7                  

 12(  د                    8( ج                       4(  ب                                                          4-(  ا                
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 تساوي :                         ـاـنــهـــ ( 8         

 0( د                   1(  ج                       2(  ب                                                          1-( ا               

 تساوي :   ب   قيمة الثابت   فإن   ،    3  = (س) ق ـاـنــهـــ  ،                                               =  (س )قإذا كان ( 9                    

 5(  د                5ة ( ج                  5ة-(  ب                                                  5ة  غ ( ا               

 تساوي :  ا موجودة فإن قيمة الثابت  (س)ق ـاـنــهـــ،                                                                                               =  (س)قإذا كان ( 10               

   ( د                   -(  ج                       2(  ب                                                          2-( ا              

 تساوي :   (س )ق  ـاـنــهـــ فإن                                                                                                                              =  (س )قإذا كان ( 11         

 غيرموجودة ( د                   1(  ج                       2(  ب                                                           2-( ا              

 تساوي :                                           ـاـنــهـــ( 12      

 غيرموجودة (  د                   1( ج                      0(  ب                                                          1-(  ا             

 تساوي :                              ـاـنــهـــ( 13      

 غيرموجودة (  د                   1( ج                      0(  ب                                                          1-(  ا             

 تساوي :                                -                  ـاـنــهـــ( 14      

 غيرموجودة  (  د                              (ج                      20(  ب                                                          -(  ا             

 تساوي :                                 ـاـنــهـــ (15      

 -(  د                         (ج                        2ة( ب                                               2ة -(  ا             

 تساوي :  (س)ق ـاـنــهـــ فإن،    3-=   (7) ق،     7   =  ساقترانا متصلا عند   (س)قإذا كان ( 16      

 7( د                     8(  ج                      3-(  ب                                                         4(  ا             

 تساوي :  ب قيمة الثابت   فإن ،    3   = ساقترانا متصلا عند                                                                                                        =  ( س)قإذا كان  ( 17       

 6( د                    5(  ج                        4( ب                                                            3(  ا             
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      غير متصل هي :   قالتي يكون عندها الاقتران  س قيم  فإن                                                                                           =  ( س)قإذا كان  ( 18      

                                                     }       0 {( د               }       2-{( ج                     }       2{( ب                                                }       1{( ا                                   

 هي :   ج، فإن مجموعة   ح ، متصلا على                                                                        =  ( س)قإذا كان  ( 19       

  [∞  ، 2]( د            [ 2 ،  0] ( ج              [2  ، 2-]( ب                            [2  ، ∞  -](  ا             

 أن   علمت    إذا  ،       6 =   (س) ق   ـاـنــهـــ ،    5 =  (3)  ق  ،   2  =   (س) ق   ـاـنــهـــإذا كانت  ( 20      

       تساوي :     ب  الثابت  فإن قيمة              12  = ( ب     5  + (1س +  ) ق - (س)  ق3)  ـاـنــهـــ                               

           0( د                           ( ج                               (  ب                                                                  (ا                            

   افإن  )قيمة / قيم(  [      ، 0] ∈  ا ثوابت  ، ب     ،   ا، حيث    ب   =                      ـاـنــهـــإذا كانت  ( 21              

 :  تساوي              

 ،     ،      0( د                   ،   0(  ج                              (ب                                                         0(  ا                               

 تساوي :    افإن  )قيمة / قيم( ،     حمتصل على                                                                                          =  ( س)قإذا كان  (22          

 [∞  ، 6]( د             6 ،  2-( ج              [ 6 ،  2-]( ب                           [2-، ∞  -]( ا          

 تساوي :                                        ـاـنــهـــ فإن ،    3   =                                    ـاـنــهـــإذا كان  (23                    

 ( د                  6    -(  ج                          3 (  ب                       2  ( ا          

 تساوي :                                   ـاـنــهـــ( 24      

 صفر ( د                  4    -( ج                       14 (  ب                     20  ( ا          

 تساوي :      افإن )قيمة / قيم( الثابت ،         5=    [ 3 -س  ا] ـاـنــهـــإذا كانت  ( 25      

 [ 4.5 ،   4]( د                      4   (ج            [4.5 ،  4]  ( ب                     4.5  ( ا          

 تساوي :      افإن قيمة  الثابت ،                                                ـاـنــهـــ=    [  5  +س             ] ـاــنــهــ( إذا كانت 26                  

      2.5( د            2.5    -(  ج                        5 (  ب                        6  ( ا          

 تساوي :      افإن قيمة  الثابت ،    موجودة                     ـاـنــهـــ( إذا كانت 27      

         {  3}   -ح    (  د                    ٩( ج                         3 (  ب                        6  ( ا       

  س@جتا -1

 3+ ا   +   س ا@+  س
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   :  هو ((1-) ق،  1-)  ، ((2) ق ،   2) المار بالنقطتين  قمنحنىفإن ميل القاطع ل ،  1  -س@ 2=  (س )ق إذا كان ( 1        

 3  (د                   2( ج                     6( ب                                                      2-(  ا                           

 بحيث كان    (ص،س  )ب إلى النقطة  (3،   2-) ا إذا تحرك جسيم على مساره في المستوى البياني من النقطة ( 2      

 فإن احداثي النقطة هو :  ،   3-يساوي    ب    ،ا    طتين ميل القاطع الواصل بين النق           

 ( 6-،  1-)  (د           (6-،   1) ( ج               ( 3 ،  1)( ب                                      (3،  5-) ( ا                         

 يساوي :    ( 4)ق فإن   ،  11=  (2)ق  ،   3هو   [ 4  ، 2] في الفترة     (س)ق معدل تغير الاقتران  إذا علمت أن (3      

 17( د                   5(  ج                  5-(  ب                                                    17-( ا                          

   تساوي :   (2)  قفإن   ،     7=  ( 2)ق   ، ه    لجميع قيم   ،    7ه   +    6  -ه@    5ه#+      = (+  ه   2) قإذا كان ( 4      

 7( د                   6(  جصفر                  (  ب                                                    6-(  ا                         

 تساوي :                                ـاـنــهـــ( 5      

   س جتا  -( د          سجا   -( ج                 س جا (  ب                                          سجتا ( ا                         

 تساوي :                                      ـاـنــهـــفإن   ،    | س 3- 4|   = ( س)ق إذا كان( 6      

 غير موجودة (  د                 3-( ج                      5(  ب                                                         3(  ا                         

 تساوي :       (س)ق ـاـنــهـــفإن   ،   7   =  (5) ق ،   1  = ( 5)  ق إذا كان( 7      

 غير موجودة ( د                   5(  ج                        1( ب                                                         7( ا                        

 الترتيب :   على  ب   ،ا  قيمتي  فإن،   2 =  س  عند قابلا للاشتقاق                                                                                                        = ( س)ق إذا كان ( 8       

    12،    2(  د                4،    2(  ج                  8،    1(  ب                                            2،     1  (ا                         

 تساوي : ا  +   ب    فإن  موجودة  ،  ( 1)   قوكاتت                                                                                                                          = ( س)ق إذا كان( 9          

 4-(  د                   2-( ج                        4( ب                                                         2(  ا                        

 

 

 التفاضلالوحدة الثانية   

 سجتا    -  عجتا

 س  ←   ع  س  -ع  

 (3)ق   -   (+  ه 3)ق

   0 ←   ه    ه

 5 ←   س

 س@+   ب 3

 2 ≥س ،  

         2 <س   ، 

 س8ا س@+   

 1- سس#+   ب 

 1 ≥س ،  

         1 <س   ، 

 س2ا  + 
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 تساوي :    (1)   ق فإن  ،                                                                                                                               = (س )ق إذا كان( 10       

 غير موجودة (  د                      1(  ج                          5(  ب                                                        3( ا                      

 تساوي :     (       )   ق فإن  ،       |س جتا|   س =  ( س)ق إذا كان( 11       

 غير موجودة (  د                 صفر  ( ج                         1( ب                                                  1-( ا                      

 تساوي :  (5)  قفإن ، هو                  ه    +  5إلى   5من   سعندما تتغير ( س)ق الاقترانمعدل تغير إذا كان ( 12      

 2( د                       -(  ج                             (ب                                                    1-(  ا                      

 هو   ه  + س إلى  س من  س عندما تتغير (س) ق ص=قتران  إذا كان معدل التغير في الا( 13      

 تساوي :    (          )ق فإن  ،    سالتغير في ه    حيث              

 2( د                      -( ج                      2ة ( ب                                                2ة-(  ا                     

 تساوي :      (     )قفإن  ،      س ظا         = ( س)ق إذا كان( 14              

       غير موجودة( د                         ( ج                        1-( ب                                                         1(  ا                     

   4  =  (2) ق ،    5  = (2)ق،    3 =  (2) ه   ،  6  = ( 2)ه  ، @  س   +   ( س)ه      (س)ق   =   ( س)ل إذا كان( 15     

 تساوي :        (2)لفإن                             

   3٩(  د                   43( ج                         42(  ب                                                     16(  ا                    

 تساوي :         (0) ق  فإن ،        |@ س -# س|   =  ( س)ق إذا كان ( 16      

   غير موجودة( د                      1(   ج                        1-( ب                                                    صفر ( ا                   

   تساوي :        (8) ق فإن ،    @ س ة    =  ( س)ق إذا كان ( 17      

 (  د                      2(   ج                        -(  ب                                                                        (ا                  

   تساوي :        (1-)ق فإن ،         س# 4=   12+    (س)ق (1@ +  س )إذا كان  ( 18      

   صفر ( د                   6-(  ج                       2-( ب                                                          14(  ا                  

 فإن               تساوي :   ،     1+  س2   =  ع ،  ع#        ص = إذا كان   ( 19      

   81( د                      54(  ج                          6(  ب                                                           27( ا                 

 د س 
صد

 ص
  1 = س
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     صفر هي :   = (س)ق  التي عندها   س  ةفإن قيم   ،س        س     +   ة -1ة   =  (س )قإذا كان  ( 20      

  صفر( د                     2( ج                         1( ب                                                        (ا                 

 تساوي :  الصحيحة ا   قيمة الثابت  فإن     ،      2  = ( 1) ق،  وكان                                                   =  (س )قإذا كان  ( 21      

  𝜙(  د                      1(  ج                          2-(  ب                                                  2( ا                 

 :    =  (3)  ق  فإن ،   3 ≤  ( س)ل ،   11   = ( 3)  ق ،    2  = (3)ل ،               +  (س)ل  2    =  (س )قإذا كان ( 22      

 8-( د                    4( ج                         16(  ب                                                    5( ا                 

   4-=  ( 10) ه ،    5 =  (2-) ه ،    3 =  (10)  ق،    2-  =  (10) ق  وكان  اقترانين قابلين للاشتقاق ه ، قإذا كان ( 23      

 تساوي :    (10)  ( ق  ๐ه )فإن                                  

    24( د                     15( ج                       12-( ب                                                      30-( ا                   

 تساوي :    (8)  ق  فإن ،                     =  ( #س )قإذا كان ( 24       

     (د                          ( ج                           -( ب                                                                 - ( ا                 

 تساوي :   ( 1-)  ( ه   ๐ ق)   فإن    ،   س4   =    (س) ه ،   س    3س@+    =   (س)  قإذا كان ( 25      

     4( د                     20( ج                         5-( ب                                                      20- ( ا                 

 تساوي :                           =س  عند فإن            ،       5    = ( 1)   ق،  (س   2  ظا) ق    =  صإذا كان  ( 26     

     2ة10(  د                      10(  ج                             5(  ب                                                                20(  ا                

 تساوي :                             =س  عند س        اقت         بالنسبة إلىس        اظتمشتقة   ( 27     

   3ة (د                      2ة ( ج                       2ة-(  ب                                                                        1(  ا               

 إلى طول ضلعه عندما يكون معدل تغير حجمه بالنسبة  فإنمكعب معدني يتمدد بانتظام محافظا على شكله ،  ( 28      

 يساوي : طول ضلعه وحدتي طول             

 3(  د                     4(  ج                          6(  ب                                                           12(  ا              

 تساوي :      ( 2، 1) فإن             عند النقطة ،    5  =س   ص 2س@ +    إذا كان    ( 29              

   4-(  د                         3-(  ج                         1-(  ب                                                               2-(  ا             

 هي :        1- =              فإن قيم س التي عندها،      ٩ =س   ص  إذا كان  ( 30     

 ٩   ،  1-( د                         3±  (ج                             ٩(  ب                                                               1-( ا            
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 تساوي :       4    = ص عند  فإن           ،   8 =  (5)  ق،    4 =  ( 5)  ق،    س#    =   (1ص + ) ق إذا كان  ( 31     

   48(  د                       12( ج                             3( ب                                                             4(  ا            

 تساوي :     (1)  (  ق 0  ق)فإن قيمة ،    6  = (1)  ق،   2- =   ( 1) ق ،    4  =  (1)  ق إذا كان ( 32     

   28(  د                      24( ج                          20( ب                                                     12-( ا           

 تساوي :  ا     فإن قيمة  الثابت ،     8   =  (1-)  ق، وكانت     1س @ +3-س# ا    =   (س) ق إذا كان  ( 33     

 (  د                        -( ج                             2(  ب                                                        2-( ا           

 تساوي : ن   فإن قيمة  الثابت  ،      س            210  = (س)   قعدد طبيعي ، وكانت  ن ،  س             =   (س)  قإذا كان ( 34      

   5(  د                           7(  ج                           10( ب                                                        12( ا          

 تساوي :  ا  وجوده فإن ر مغي  ( ا )قوكان  |  س 2-4  |=  )س(ق إذا كان  ( 35     

 4(  د                 2    –   (  ج صفر                        (  ب                     2 (  ا            

 تساوي :  (  0,8) ق فإن ،      [ +   س@     2,36ة]=      )س(قإذا كان ( 36      

 غير موجودة (  د              1,6    –  ( جصفر                        ( ب                    1,6 (  ا            

 تساوي :            7س =  عند             فإن ،      5ــ  ن  2=  س، ن     4ــ   ن@ ص = إذا كان   ( 37      

 (  د                   1  -(  ج                                       5( ب                     - (  ا            

 تساوي :                                   ـاـنــهـــفإن ،     6=   ( 2) قإذا كان  ( 38       

 18( د                 18-(  ج                         6   -( ب                       2-( ا          

 ( 4،  2) عند النقطة   )س( قيمس منحنى  )س(  ه إذا كان   ( 39            

 (  تساوي : 2( ) ق   ه   ) كما بالشكل المجاور ، فان           
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    -( ب          

    ( ج          

 ( د            

 

         

 د س 
صد

 ص

4 
3 

7 
3 

ن

 ص 

 3-ن ( 3)

س@  ء   

ء@ص 

1 
2 

1 
2 

ه     –   

 (2)ق  - (ه3+   2)ق

   0 ←   ه   

 )س(ق

 سس

_(2  ،4) 

-4 

 صص )س( ه

2 
3 
4 
٩ 

9 
4 

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :



 

 

 10  = )س  2-(س)ل ق) ـاـنــهـــ (، 4،   3)بالنقطة  يمر   (س)ق  ،   5-= (3)   ق  ،   8    =( 3)   ق( إذا كانت 40     

 تساوي :  ل قيمة الثابت  فإن            

 صفر ( د                       8   ( ج                     4  ( ب                       3  (  ا               

 :      تساوي     (س)ق فإن   س 2قتا   س2جا   =( س )قإذا كان  ( 41       

   س 2@( قا د                 س2@ قا 2  ( ج  صفر                (  ب                      1  (  ا               

 تساوي :     ( 5)    قفإن     [س 2-7]س@   =  )س( قإذا كان  ( 42      

 ( غير موجودة د                          40-( ج                  30-( ب صفر                    ( ا              

 3  =   (1()ه    ق ، )  5   =   ((1)  ه)   ق،  1س= عند    60=     ( ،      س)@( ه       ق)=ص إذا علمت ان  ( 43      

   تساوي :(  1)  ه   فإن            

    6( د                        10   (  ج                     4  ( ب                          2  ( ا              

 يساوي :   ( س)@ق   (س)   قفإن                                                          =                              (س)ق إذا كان  ( 43                 

 6 –( د                          1 - ( ج                    6 ( ب                         1(  ا                

 هو :     0=   (س )قالصحيحة الموجبة التي عندها  س قيم فإن عدد #    (  2س +  )@ (1  -س )=  ( س)قإذا كان  (44                    

 4(  د                           3  (ج                     2  (ب                          1(  ا                                            

 حيث  4هو   [ 3  ، ــ  1] في الفترة  ( س) ه وكان معدل تغير الاقتران  ( س)ه#  = س +   ( س)ق( إذا كان 45                  

 في نفس الفترة (س)قمعدل  تغير الاقتران  فإن  5=   (3) ه ×  (1) ه ،    11@ = (( 3)  ه+  (1)  ه )             

 يساوي :                 

 44(  د                    30(  ج                     24 (  ب                        25(  ا              

 تساوي :         7=     ص عند          ص   فإن     س 2جا  3+    س2جتا   5=  صإذا كان  ( 46      

 7-(  د                    4-( ج                 28-  ( ب                            28(  ا             

 تساوي :              فإن    ،       نقتا =   ص ،     نجا =  س إذا كان ( 47                  

  (  د                      -(  ج                      -( ب                     س  ص( ا             

 تساوي :  ( 2)ه        فإن  (س ) (ه   ق)=   (س)  ( ه   0  ق)،       3س   +  2=     ( س)ق إذا كان ( 48      

 ( د                    (ج                        ( ب                             -(  ا             

 د س 
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  ( 1، 2)عند النقطة     (س)ق، هي معادلة العمودي على المماس لمنحنى     5  -س  3ص =  إذا كانت   ( 1              

 تساوي :   ( 2) ق  فإن                                        

    - ( د                            ( ج                     3-( ب                      3 ( ا                      

 قيمة فإن      0ب  ،     0   ا حيث   (  6،  1)  نقطة انعطاف هي                 =     (س)قللاقتران  إذا كان  ( 2          

 هي :  ا الثابت               

 1(  د                         4  (ج                         2 ( ب                       8( ا                      

 هما السرعة  والإزاحة على الترتيب  فإن       ف،   عحيث      ف  7ة 2ع =يتحرك جسم وفق العلاقة    (3                         

 التسارع يساوي :              

 49(  د                        1 ( ج                        7 ( ب                   14( ا                      

   ح المعرف على  ق  الشكل يمثل منحنى الاقتران (4          

 التي تكون عندها المشتقة الاولى سفإن  قيمة                                         

 لهما نفس الاشارة   ق  والمشتقة الثانية للاقتران                

 ي :   ه                   

 ل   (  د            ع   ( ج         م   ( ب         ه (  ا             

 هي  :    ح   حيث س   س@  -س 4اكبر قيمة للمقدار  ( 5        

 32(  د                    16( ج                     8( ب                     4   (  ا                     

 قيمة عظمى عندما :   س ص فان    ،    0 ص ،    0 س حيث     اس + ص = انت  اذا ك ( 6                       

 1  =س ص (  د            س ص = (   ج          س  ا ص = ( ب          ص    اس =   (  ا                    

 معتمدا على الشكل المجاور :  ( 7                       

 إذا  كان                     

 تساوي :  ( 1)  ق، فان      7  = (1)  ق +  (1)  ق            

                              

    1(   د            2  (ج          4   (ب        3(   ا          

 تطبيقات التفاضلالوحدة الثالثة   

1 
3 

1 
3 

 س ا

  بس@+   

 ع ل ه م
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   هي  2س =  عند     ( س) ه وكانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى                                          =  (س)  قإذا كان  ( 8        

 تساوي  :   (2)ق فإن ،    0=  13  -س  -ص  3               

     (  د                        -  ( ج                      ( ب                   -( ا                   

 :   مقعر للأسفل اذا كانت ص =                                      منحنى الاقتران   (9        

     0س ( د                         5س ( ج                                        2س ( ب                                       2س  (ا                   

      تساوي :س    له نقطة حرجة عندما      ة س2 -س =      (س)قمنحنى الاقتران   (10               

 1-،  1 (  د                1،   صفر ( ج                  1   (ب                صفر  (  ا                                                   

 نقطة عظمى محلية     (س)قثوابت وكان لمنحنى الاقتران   ، ب  ا  حيث    س ب   8  -س#    =ا   )س( قإذا كانت  ( 11               

         00000  ب ×ا   فإن     ،  ( 5،   2)هي               

 [   ∞،   8](  د            [0  ،    ∞  -] ( ج          [  ∞،   0]  ( ب            [   ∞،   2] ( ا                                                  

     تساوي :     (1) قفإن    ،     9+    س  11+   س @  3=       (س )+   ق   ( س)ق إذا كان  ( 12               

   23 (  د                       12(  ج                    6   ( ب                  11 (  ا                                                 

 فإن :  ،# (( س)ق   -1) =  ( س)ه وكان    ، ( 3،   2)( قيمة عظمى محلية عند النقطة  س)قإذا كان للاقتران   (13               

 ( غير موجودة 2) ه ( د     = صفر       ( 2) ه (  جصفر         >( 2)ه  ( ب صفر      <    (2)ه ( ا                                                 

 التي تجعل منحنى الاقتران مقعر للأسفل هي :  ا فإن  قيم  ، س@   ( 2  -ا   )   6س +   12= ( س)قإذا كان  ( 14      

   (    ∞،   2) ( د            ( 2،  2ــ  ) (  ج           (2،  ∞  -)( ب          [2،   ∞  -ــ ) (  ا                 

   بالثواني     الزمنن بالأمتار،    المسافة فحيث    ،    ن2جا    3  +  ن2جتا  5 =      ف  يتحرك جسيم حسب العلاقة  ( 15      

    تساوي :   6ف = قيمة  المقدار          عند  فإن     ،التسارع   ت               

 (  د                        6  ( ج                24  - ( ب                   4  -(  ا                                            

     تساوي : ا فإن قيمة   ،  ا   @ +  س   ص = مماسا لمنحنى        س  ص = المستقيم    إذا كان ( 16      

 صفر (  د                          ( ج                        ( ب                       2(  ا                                           

     س                ص =هي   (  3،   1عند النقطة )  ( س)قاذا كانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى الاقتران  ( 17      

    تساوي : ( 1) ق فإن             

   -  (د                          ( ج                    3- ( ب                      3( ا                                              
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 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :



 

 

     ٩=    س 3-ص    4  هي   (3،   1عند النقطة )  ( س)قاذا كانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى الاقتران  ( 18      

      تساوي : ( 1)  ق +  ( 1)  قفإن قيمة            

   (د                        - ( ج                        ( ب                        3  (ا                                       

 بحيث أن     0≠  (س )ق،  حمتزايد على   (س)ق وكان   حمعرفان على   ( س)ه  ،  (س )ق إذا كان ( 1٩      

 صحيحة دائما : فإن إحدى العبارات الاتية   ،   7   =  ( س)ه   (س)ق             

             ح متزايد  على  (س )ه   (ب                         ح متناقص على  (س)ه  (  ا             

 ح على    ( س)ه   <  (س)ق ( د                              ح ثابت على  ( س)ه   ( ج             

   ( س)قالاقتران  فإن ود من الدرجة الثانية ،كثير حد  (س )ق إذا كان ( 20              

 توجد له نقطة انعطاف واحدة    (ب                       لا توجد له نقطة انعطاف  (  ا             

 توجد له نقطة انعطاف واحدة على الاقل (  د                         توجد له نقطتان انعطاف  ( ج             

   ،ثابت  لحيث     ل س@  -س#  4   =  (س)قوكانت  ( س)ق رانف لمنحنى الاقتاذا كانت النقطة نقطة انعطا (21     

     تساوي :   لفإن قيمة              

 12(  د                        6  (ج                    24  (ب                        4(  ا                                            

 هي :  (س )ق التي يكون عندها نقط حرجة ل سفإن جميع قيم  ، [2  ،0]  ∈س  ، [4-س2]  = (س)ق إذا كان  (22     

                  }    2 ، 1 ، 0 {( د                [ 2  ،0] ( ج              [ 2 ، 0] (ب                }       2 ، 0 { ( ا                 

 في   ( س)قمة العظمى المطلقة للاقتران فإن ا لقي ، [2 ،2-]  ∈س    ،        5  -  |2 - س|  =(س)ق إذا كان  (23            

 مجاله هي :                             

 ٩- (د                     5-  (ج                    1- ( ب                         1(  ا                

 اقترانين قابلين للاشتقاق   ( س)ه  ،  (س )ق إذا كان ( 24              

 بالاعتماد على    ،  20  = ( س)ه   (س)ق ث أن بحي          

       تساوي :   ( 1)ه   الشكل المعطى فإن             

                  (ب                         1(  ا               

 1- (د                            - ( ج               
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 ، فإن المعدل الزمني   ث سم/ 2  = بحيث أن          س#  =      (س )ق تتحرك نقطة على منحنى الاقتران  (25       

      ساوي : ي       1س =  عند       (س )ق المماس لمنحنى الاقتران لتغير ميل               

 12  (د                     24  (ج                    6 ( ب                         3( ا                                                

 قدم عن سطح الارض ، فإذا كانت المسافة التي يقطعها   112قذف جسيم رأسيا للأعلى من قمة برج ارتفاعه  ( 26              

 هي   . فإن سرعة الجسيم لحظة اصطدامه الارض  @ ن16 -ن ٩6ف =  ثانية معطاة بالعلاقة   ن الجسيم بعد             

    قدم/ ث  ٩6- (د       قدم/ ث  64- ( ج       قدم/ ث  128-  (ب          قدم/ ث  112 -( ا                 

       ثانية معطاة    نسطح الارض ، فإذا كانت المسافة التي يقطعها الجسيم بعد   قذف جسيم رأسيا للأعلى عن   (27     

    تساوي : ا يمة الثابت فإن ق، متر 80. وكان أقصى ارتفاع وصل اليه الجسيم هو   @ن 5 -ن   اف = بالعلاقة              

 4 (د                    20  ( ج                   40 ( ب                         80(  ا                                            

 ، فإن معدل تناقص حجم المكعب عندما يكون  سم / ث  0.001عه بمعدل  مكعب من الثلج يتناقص طول ضل (28            

    ساوي :سم  ي10طول ضلعه             

 300-  (د                    3 - ( ج                 0.3 - ( ب                    0.03  -(  ا                                           

 ع بحيث تبقى  ، رسمت دائرة داخل المربع واخذت تتمدد مع المرب  سم / د   4  تتمدد أضلاعه بمعدل   مربع ( 2٩            

 لأضلاعه ، فإن  معدل التغيرفي مساحة المنطقة المحصورة بين المربع والدائرة عندما يكون طول   ملامسة           

    ساوي :ي  20ضلع  المربع               

        40-  160  (د             80-  160  ( ج           80+   160  (ب                 40+  160(  ا              

 كان معدل تغير الإحداثي السيني لها في    ، إذا 117=  @ص    + @ س  تتحرك نقطة مادية على منحنى العلاقة   (30     

    ساوي : ي   ( 6،   ٩-النقطة  ) الإحداثي الصادي عند  سم / د  ، فإن  معدل تغير  2  لحظة معينة هو          

 114 ( د                    120 ( ج                    3-  (ب                           3( ا                                        

 اعتمادا على الشكل المجاور والذي يمثل   ( 31          

 ( س)قمنحنى المشتقة الاولى للاقتران           

 يكون متزايدا     ( س)ق فإن منحنى          

 :  في الفترة           

   (    ∞،   0)(  د                 [2،  2-]ـ  ( ج               ( 0،  ∞  -) ( ب               ( 1،   ∞  -ــ ) (  ا               
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 الكتاب المدرسي
 (اسئلة الدوائر)

الثالثةالوحدة الاولى  ،  الوحدة الثانية   ،  الوحدة   
  اضلالتفتطبيقات   ،     ، التفاضل      النهايات والاتصال
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  للتوجيهي العلمي
 الفصل الثاني  

 الاسئلة المتوقعة
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  التكامل
 اسئلة الدوائر



 

 

ةبدائل ، واحد فقط منها صحيح ، ضع دائر (4) فقرة من نوع الاختيار من متعدد لكل فقرة (100) فيما يلي          

   :  رمز البديل الصحيح حول       

       يساوي :                دس   (  س@جتا  2   -  س2جتا)    كك               ( 1      

   2( د                         1  ( ج               صفر       ( ب                      1-  (  ا                                      

       يساوي :              دس                                                                كك  (   2     

      +  ج  ساظ +  ساتظ    ( ب                                  +  ج  ساظ  -  سات ظ-  ( ا                                           

     +  ج س قتا -  ساق-  ( د                                      +  ج  سقتا +  ساق    ( ج                

 تساوي :        ا   فإن قيمة الثابت    +  ج   س 4جا=    ا       دس   س4جتا          كك اذا كان      ( 3     

   2(  د                             ( ج                         -  ( ب                      2-  (  ا               

 تساوي :         (س)(  م2   -ل  3) فإن   (س )ق معكوسين لمشتقة الاقتران  (س)ل ،   (س)ماذا كان  (   4     

 ( س)ق 3(  د                  (س)ق   ( ج               (س)ق   2  (ب                 (س)ق   (  ا                

       يساوي :               دس    (ستاظ+    ساظ ) ساظ  كك    ( 5     

 س +  ج    - س اظ( د            +  ج س اظ -( ج+  ج                                        س اظ( ب                    س @قا  ( ا                                            

      فإن قاعدة          4   -  س6  =  (س)ق اي نقطة عليه يعطى بالعلاقة   عند  ص إذا كان ميل المماس لمنحنى العلاقة  ( 6            

 ( هي  :  4،  1الذي يمر منحناه بالنقطة ) (س) ق الاقتران           

     5+      س4  -@ س3    (ب                                                                                                                    س4  -@ س3(   ا                           

   3+      س4  -@ س 3(   د                                    5   -   س 4 -@  س3(   ج               

       يساوي :               دس    سجتا  س جا كك (   7     

      +  ج   س2@ جتا     (  ب                                     +   ج   س2@ جا             (  ا                                           

       +  ج  س2جتا        -(  د                                     +  ج   س2جا                 -(   ج               

      يساوي :  ( 3)ق فإن ،       س 2 =  (س )ق ،       3  = (2)قإذا كان (  8     

 10(  د                         9(  ج                      8 (  ب                        6(  ا                        

 م / ث فإن سرعة الجسيم   4، فإذا كانت سرعتها الابتدائية   @   م / ث    2  -ن    12 =  ت   يتحرك جسيم بتسارع  ( 9     

 هي  :       ثانية   3ن=  عند          

 م / ث  48( د             م / ث   48  -( ج              م / ث   52(  ب               م / ث   52  -(  ا               
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       يساوي :                دس                                      كك  (   10    

      +  ج  | سجتا |    (  ب                                   +   ج   |  سجتا|             -(  ا                                            

    +  ج  |   ستاق |      -(   د                                              +  ج     س اظ      ( ج               

       يساوي :              دس     س ظتا   كك  (     11     

      +  ج|   سجتا |    (  ب                                    +   ج  |  سجا |              -(  ا                                            

    +  ج  |   سقتا |      -(   د                                       +  ج|   سجتا |         -( ج               

 هي :  ص     فإن        0   ≠ا   ،          س جتاص       =             إذا كان  (  12     

                                 ا       = ص  ( د             ا        =ص   (  ج                ا        =ص    ( ب               ا       = ص  (  ا               

       يساوي :              دس                                                        كك    (  13            

   +  ج          ساتق -( د       +  ج          س تاظ-( ج              +  ج          س قا ( ب             +  ج        ساظ(  ا                                       

        يساوي :               دس                                                       كك     (  14            

 +  ج         سطا-( د       +  ج          ستاظ -(  ج           +  ج          س ظا (  ب           +  ج        ستاظ ( ا              

       يساوي :                دس                                      كك    (   15          

 +  ج     س قا -(  د         +  ج          س قتا -( ج            +  ج           ساق ( ب             +  ج         س ( قتاا                                     

      يساوي :              دس      )      +                                                (   كك   (   16          

 +  ج                                  -    س طا -  (  +  ج                                                                                             ب                          -   س(  ظاا                                     

   +  ج            -  س (  د                                    +                    +  ج   س(   ظاج             

    (س )  ه   = ( س)ق ،    (س) ق    =  (س )ل ثلاثة اقترانات متصلة بحيث       ه  ،  ل  ،    ق إذا كان      (17     

 فان العبارة الصحيحة فيما يلي هي :            

 +   ج     ( س)  =   ل  دس     ( س) ه   كك  (  ج                                                        ب  +   ( س)  ه =     دس     (س)ل   كك (   ا                       

   ج   =      ( س) ه   -  (س)ل  (  د                     +   ج  ( س)   =   ق  دس    (س)ل   كك(    ج             

 تساوي :        (س)(  م   -ل  )فإن   (س )ق معكوسين لمشتقة الاقتران  (س)ل ،   ( س)م(  اذا كان  18     

 ثابت   ( د                     0 (  ج                       (س )ق ( ب                 (س )ق  (  ا             
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    سقتا

سقا  
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       يساوي :     دس    (س)ق     كك فإن          دس  ا      كك      +  دس    (س)ق    كك  =    دس   (س) ق )     كك          إذا كان   (86      

        ا 4     (د                                                               ا   3    (ج                  ا( ب                          ا2(  ا                                  

                         دس | ( س) ق  +5|     كك    قيمة للمقدار  و أصغر   فإن أكبر     2   ،    6   ∈  س  لكل   3-   ≤    (س) ق  ≤  9-  إذا كان   (87     

   على الترتيب هما :                    

                                             6،  12      (د                                            6-،   12-     (ج                 2،   5(  ب                ، صفر 16( ا             

 تساوي :    2=  س،   0=   سوالمسقيمين   # ص =  سبالمنحنى  مساحة المنطقة المحددة    (88      

 4    ( د                                                                             8   (ج                       1( ب                       2(  ا                                   

 و محور السينات تساوي :  @      س  -4ة  ص =  مساحة المنطقة المحددة بالمنحنى     (89          

 4     (د                                                                         4   (ج                        2( ب                        2(  ا             

 تساوي :    @   س2ص =   ،         1$ +  ص =  س   مساحة المنطقة المحصورة بين المنحنيين  ( 90       

                    (د                                                                           (ج                         ( ب                            ( ا                             

 تساوي :      @ =  س    ( س)ق،       س2  -  8ص =   ،        0ص =     مساحة المنطقة المحصورة بين المنحنيات  ( 91         

                    ( د                                                                  4    (ج                          (ب                         36( ا            

 وحدة  12تساوي  س@                      =       (س )ه،  ةاس      =       (س) قت المساحة المحصورة بين منحنيي إذا كان ( 92       

   تساوي :  ا  فإن قيمة   0 >  ا مساحة  حيث          

                 12    (د                                                                4    (ج                      18     (ب                        6(  ا                           

 المظللة هو : التكامل المحدود الذي يعبر عن مساحة المنطقة  ( 93   

           

     س   د   ( س -2)     كك      +  سد    (             -  2)     كك     ( ا         

  

                              س    د   (س  -2)     كك         (ب                      

 س   د    (              - 2)      كك         (ج                    

 

                          س    د   ( س -     )     كك      (د                      
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 التكامل المحدود الذي يعبر عن مساحة المنطقة المظللة هو :  (94               

     س   د    (ساج  -س اجت)      كك      (ا            

 

    س    د  س اجت    كك       (ب            

 

 

     س   د   س اج      كك    +      س    د    س اجت     كك       (ج          

 

    س   د   (سا ج+  ساجت)     كك                    (د              

 

 الشكل المجاور يمثل الواجهة الامامية   (95            

 لاحد المباني ، مدخل هذا المبنى على            

 @ س             -  2  =      (س )قشكل منحنى الاقتران           

 وحدة المربعة نصف دينار اذا أن سعر دهان ال                             

 فإن  التكلفة الكلية لدهان المنطقة المظللة هي :                            

 دينار               (ب             دينار          ( ا                           

 دينار                   ( د                                    دينار                    (ج          

       

 العلاقة بين السرعة  الشكل المجاور يمثل  ( 96   

 والزمن لجسم يتحرك على خط مستقيم .         

 المسافة المقطوعة في الفترة الزمنية    فإن       

       0  ،     7      : هي   

 

 

 متر 135    (د                               متر 165   (ج            متر   150(  ب              متر   120( ا                                        
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      ( س)قالشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران   (97            

 فإن     ( 2 ،   1-رسم مماس له عند النقطة  )             

         يساوي :        سد        (س )  ق س         كك                            

 

 

          1-    ( د                                                                4    (ج                       1      ( ب                       3( ا                        

        
 في الشكل المجاور اذا كان :   (98            

       دس   ( س)ق    كك     8   =   دس    ( س)ق    كك             

 وحدة مربعة    30=               +                  +           وكان                             

         تساوي :                         فإن           

          2    ( د                                                                4    (ج                       1      ( ب                       3( ا                        

 مثل منحنى  اذا كان الشكل المجاوري (99          

           ،       وكانت        ( س)قالاقتران          

 عددان موجبان يمثلان المنطقتين المظللتين                        

         يساوي :          دس   (س )ق    كك 2   - دس    ( س)ق    كك   فإن            

                                                 2  +               (د                                                           -              2  (ج                  -            (ب                    +         ( ا                           

   في الشكل المجاور اذا كان :   ( 100         

 =    م                                              

 م  7=                                                

 م  19=                                                

         يساوي :               فإن                            

 

          6     (د                               4    (ج            5      (ب          3(  ا           

0  

-1  

 ا

 ج

 ب

 و

-4  

4 

-1  

4 

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :

     (س)ق

 مماس

(-1،2)  

 سس

 سص

(0،1)  

 سس 

 سص 

 ا ب  ج و 

-4  4 -1  
1 

 م

2 
 م

2 
 م

=  س@     (س)ق  

 سس

 سص

 ا

1 
 م

 ب ج

2 
 م

3 
 م

1 
 3 م

 م

1 
 2 م

 م
3 

 م

2 
 م

2 
 م

1 
 م

1 
 م

1 
 م

2 
 م

1 
 م

2 
 1 م

 م
2 

 م
1 

 م
2 

 م

2 
 م

3 
 م

 ا

 ب  +   ج



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الكتاب المدرسي
 (اسئلة الدوائر)

 الوحدة الرابعة
 كاملــالت

 ع قول الحق فلا تصفق للباطلان لم تستط
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 القطوع المخروطية
من متعدد الاختيارأسئلة   



 

 

ةبدائل ، واحد فقط منها صحيح ، ضع دائر (4)فقرة من نوع الاختيار من متعدد لكل فقرة  (84)فيما يلي           

   :حول رمز البديل الصحيح          
تمثل :      0=    17   -ص    10س +   16  -ص@      -س@  ٤  عادلة ( الم1            

قطع زائد ( د            قطع ناقص  ( جقطع مكافئ            ( ب             دائرة     (  ا                      

 التي تتحرك في المستوى الديكارتي بحيث يكون مجموع بعديها عن  (ص ، س)و  للنقطة المحل الهندسي  (2       

  مقدارا ثابتا هو :يساوي  ثابتين  نقطتين              
 قطع زائد ( د              قطع ناقص  ( جقطع مكافئ              ( ب           خط مستقيم  ( ا                         

 بين  مطلقالفرق ال فان  ،   0=  225  +@  ص   25   -س@    9تقع على منحنى  )س ، ص(  نالنقطة  اذا كانت    (3        

 :   عن بؤرتي هذا القطع يساوي  ن بعدي                

 3٤ة2( د                         16 ( ج                        10 ( ب                      6  ( ا                   

   هي :   1  -  ص     @ =(1  +س ) 2معادلة محور التماثل للقطع المخروطي   ( 4                      

 1 -= ص( د                   1 = ص ( ج                1  -=س  ( ب               1  =س  ( ا                     

     1٤٤ =@ ص 16-س@9المخروطي الذي معادلته   عن بؤرتي القطع ( 3،   2ة٤) نبعدي    بين   الفرق المطلق (5                  

   :   يساوي            

 3( د                           8 ( ج                          ٤ ( ب                      6 ( ا                      

 هي :       0=   ٤  -س٤-ص@  معادلة الدليل للقطع الذي معادلته    (6                  

 2  -= ص( د                   2 = ص ( ج                2 -=س  ( ب               2 = س  ( ا                 

 هي :          ص ٤=        8   -@  ( 1  -س  ) معادلة الدليل للقطع الذي معادلته    ( 7                    

 3 -= ص( د                    3 = ص ( ج                3 -=س  ( ب               3  =س  ( ا                

 هي :     =   س   5ص  +   2  -ص@  ادلته   ع المخروطي  الذي معمعادلة المحور للقط ( 8                    

 1=     ص( د                   ٤  =   ص ( ج                  1=     س  ( ب               ٤  =س  ( ا                

 هو :         ٤  -س 2-@   = سص احداثيات رأس القطع     ( 9                    

 ( 3،   1  ( )د (                 1،   3  ) ( ج                  (2،   0  ) ( ب               (0،    2   )  ( ا                

   :    يساوي       1=                                     -                  طول المحور القاطع للقطع   (10      

 3( د                          10 ( ج                            5 ( ب                       6 ( ا                  

 هو :  1٤٤ = @( 2  -س )16+  @(1  -ص ) 9طول المحور الاكبر للقطع الناقص   ( 11                  

 8( د                          9 ( ج                            ٤ ( ب                       6 ( ا               

   :    يساويفإن  مجموع طولي محوريه      1=                                    +                  قطع مخروطي  معادلته   ( 12                 

 8( د                         25 ( ج                          3٤ ( ب                     16 ( ا                 

25 

س@ 
 9 

ص@ 
 

9 

س@ 
 25 
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 اختلافه المركزي يساوي :   20   =س@   5   + ص@ 4القطع الذي معادلته     ( 13                

          ( د                               ( ج                                ( ب                          ( ا              

 أطول بوحدتين من المحور الاصغر للقطع      1  =              - المحورالمرافق للقطع        اذا كان  (14      

  تساوي :          كفإن قيمة          1   =                          +                                
 12( د                       25 ( ج                            36 ( ب                  100 ( ا                  

 0000    ∈    لتمثل قطع مكافئ صادي سالب فإن       8=   ص  ل س@+  2   اذا كانت المعادلة  (15                   

 {   0}   -ح ( د                        ح ( ج                             ح ( ب                      ح ( ا                                    

 التي تجعل محوره القاطع موازيا   ل فإن  قيم ،   ل  =ص     18+     @  ص 3   -@ س 2عادلته قطع زائد م ( 16      

 لمحور الصادات هي :             

 27- >ل( د                 27 >ل ( ج                 27- <ل  ( ب             27 <ل   ( ا             

 0000    ∈ل    تمثل قطعا ناقصا  فإن        8@=    ص  س@+  ل2المعادلة    (17                  

 (   2     ،  0( )د         (          ∞،  0) ( ج                     {  0}  ( ب                  {  2-}  ( ا                                   

 0000    ∈   ل تمثل قطعا زائد  فإن        8@   =    ص    (1ل  +    )س@+  2المعادلة   (18       

 )  1-،    ∞-(( د           )       ∞  ، 1-( ( ج                   {  0}  ( ب                  {   1-}   ( ا                                  

 إذا قطع مخروط مزدوج بمستوى عمودى على محوره ولا يمر برأسه فإن المنحنى الناتج :  (19       

قطع زائد ( د              قطع ناقص  (  ج قطع مكافئ             (  ب                  ة    دائر ( ا              

هي :    1 =  @( 2  -س ) -@ ( 6ص + )   إحداثيات نهايتي المحورالمرافق للقطع   (20           

( 6،   2، )  (6-،    2)  ( ب                               ( 2،   6-، ) (6-،    2)  ( ا              

( 5-،   1، )  ( 5-،   3( ) د (                              6-،   1، ) (6-،    3) (  ج              

 ، هي :     0    >ج   حيث     ( ه، د  +  ج  )وبؤرته    (ه،  د  رأسه )معادلة القطع المكافئ الذي  (21        

( ه  -ص  )  ج   ٤ - @=(د  -س ) ( ب                         (د  -س  ) ج   ٤ @=( ه -ص )  ( ا              

( د  -س  ) ج   4-@=  ( ه -ص ( )د                          (ه  -ص  )  ج   ٤ @= (د  -س  ) (  ج              

هي :  2 س =     رأسه نقطة الأصل  ودليله المستقيم معادلة القطع المكافئ  الذي  (22          

       ص  8 -س@ =( د       ص                       8س@ =  ( ج                          س    8-ص@ =   ( ب                    ص  2-س@ =  ( ا               

           هي : 1-  س = (   ودليله المستقيم 2،   3بؤرته )معادلة القطع المكافئ  الذي  (23                  

( 1ص + )  8@=  (2  -س  ) (  ب                        ( 1  -س  )    8 @=( 2 -ص )  ( ا               

    (1  س + )   8  @=(2  -ص  ) ( د      (                       1-ص ) 8 @=(2س +   ) (  ج             
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 (  هي : 2،  1بؤرته  )  ( و2-،   1رأسه )معادلة القطع المكافئ  الذي  (24       

( 2ص + )  16 -@=(1  -س  ) (  ب                          (1-س  ) 16- @=(2  +ص )  ( ا               

( 1-س ) 16  @=(2ص +  ) ( د         (                      2+ص )  16@= (1  -س  ) (  ج               

هي :  2-  ص =      ( ودليله المستقيم3،   0رأسه )معادلة القطع المكافئ  الذي  ( 25        

( 3-ص  )  20س @=   (  ب                                    س   20- @=( 3 -ص )  ( ا              

س   20  @=( 3  -ص  ( ) د               (                      3-ص  )  8-س @=   (  ج              

 وحدات   هي : 6القاطع  طول محوره   ( و٤    ±،    2بؤرتاه )معادلة القطع الزائد الذي  (26                  

                   63ص@ =     7  -@ (2-س )9  ( ب                                63ص@ =    9  -@ ( 2-س )7  ( ا            

     63=     @( 2-س ) 9-ص @  7( د                             63=   @ (2-س )  7-ص @  9 (  ج            

 وحدات   هي :   6طول محوره الاصغر   ( و0 ،  3    ±بؤرتاه ) معادلة القطع الناقص الذي  ( 27                  

      52@=    ص  ٤س@+   13 (  ب                                  52@=    ص  13س@+   ٤  ( ا            

     20@=    ص  5س@+  ٤( د                                 20@=    ص  ٤س@+  5 (  ج            

 لمركزي يساوي : لقطع زائد يساوي ثلاثة أمثال طول محوره المرافق ، فإن الاختلاف اإذا كان البعد البؤري  ( 28                 

 (         د                          (  ج                          (  ب                            (  ا                   

 يساوي :    36@=  ص 9   -س@ 16طول المحور القاطع للقطع الزائد    ( 29      

 3( د                        ٤ ( ج                         6 ( ب                        8 ( ا              

 هو :           3@+   =            سص رأس القطع المكافئ الذي معادلته   (30               

 ( 8،  3-)( د                 (5،  0) ( ج                 (3،  0) ( ب              ( 0،  3-) ( ا             

 هما النقطتان  :     1 =                                   -الذي معادلته              طع الزائد بؤرتا الق (31      

 ( 0،   5   ±( )د (            0،  3    ±) ( ج         (0،       7ة    ±) ( ب             ( 0،  ٤    ±) ( ا            

 تساوي :  د فإن  (1-، 3)هي النقطة  ( س +  د ) -@= ( 1ص + ) إذا كانت بؤرة القطع المكافئ الذي معادلته  (32      

 3( د                        3- ( ج                         5- ( ب                       5 ( ا            

 الأكبر للقطع الناقص  طول المحور  (33      

 في الشكل المجاور يساوي :              

                  6 ( ب                        8 ( ا            

 3ة 3 ( د                          ٤ ( ج          

       

 

(1  ،                     )  
2 

3ة3  

(2 ، 0  )  
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في الشكل المجاور إذا كانت   ( 34        

   3   :  1  تساوي   ع ك:  م ك  النسبة             

فإن  الاختلاف المركزي لهذا                

القطع يساوي :               
 

          ( د                         ( ج                          ( ب                            ( ا                                      

لقطع   يمثل الشكل المجاور المنحنى البياني ( 35        

=                      مخروطي ، اذا كانت                

   يساوي :   فإن الاختلاف المركزي لهذا القطع            

(د                      (  ج                           ( ب                            ( ا                      

 

هما بؤرتا القطع المخروطي الممثل بالشكل   ك،   ل (36            

1  =                           +       المجاور الذي معادلته                           

ن م ك فإن  محيط المثلث               

          

 36 (د                   32 (  ج                     2٤ (  ب                     ٤0  ( ا                                        

( وتمر اثناء  3-، 2بحيث تبقى على بعد ثابت عن النقطة ) معادلة المحل الهندسي لنقطة تتحرك في المستوى  ( 73               

   ( هي :  0،   2-حركتها بالنقطة  )             

                     25  = @ (3-ص  ) @+  (2س + ( )ب                  9  = @ (3-ص  ) @+  (2س +  ( )ا              

 9  =  @( 3ص + ) @+  ( 2  -س  ) ( د                   25  =  @( 3ص + ) @+  (2  -س  ( )ج             

 الهندسي لنقطة تتحرك في المستوى بحيث تبقى على بعدين متساويين عن المستقيمين : معادلة المحل  ( 38      

    هي :     1-  =  س +  ص 2،    9  = س +  ص  2          

   ٤  =ص  2-س   ( د       8  = ص   2-س  ( ج       4 =  س +  ص 2( ب       8 =  س +  ص  2(  ا             

 وحدات هي :      3معادلة الدائرة التي تمس المحورين الاحداثيين الموجبين وطول نصف قطرها   ( 39      

                     9  =  @( 3ص + )@+   ( 3س +  ( ) ب                              9  = @ ( 3-ص  ) س @+  ( ا               

 9  =  @+  ص @( 3 -س ) (د                        9 =  @ (3-ص  )@+   (3 -س ( ) ج            

 

100 

س@ 
 6٤ 

ص@ 
 

 ن

 ك

 ل

 م

 

   1 
 ب

1 

 ر

2 
 ب

2 

 5 ر
1 

٤ 
1 

2 
1 

٤ 
3 

3 
1 

 ع م
 ك

 بؤرة

3 
5 

2 
 ب

1 
 ب

1 

 ر
2 

 ر

2 
3 

3 
٤ 

3 
7 

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :



 

 

( هي : 0،   1-وتمس محور السينات عند )   ٤س + 2  = ص  معادلة الدائرة التي يقع مركزها على المستقيم   (40                 

                     4 =  @ (2-ص  )@+   (1 -س ( ) ب                   16  = @ (4-ص  ) @+  (1 -س ( )ا              

 16  =  @( 2ص + )@+   ( 1س +  ) (د                     4  = @ (2-ص  ) @+  ( 1س + ( )ج             

 هي :   5 =  ص (  ومعادلة دليله    2،   1إحداثيات  بؤرة القطع المكافئ الذي رأسه  ) ( 41      

 ( 2،  9)  (د             (   9،   1)  (  ج              (  2،  3-) (  ب              (  1-،   1) (  ا                                      

 ، فإن إحداثيات النقطة الواقعة على المنحنى والتي     32-ص  16-   =  @( 6س +  2) تتحرك نقطة على منحنى  ( 42      

 تكون أقرب ما يمكن من دليل القطع المكافئ هي :             

 ( 2-،  3-) (د (            2،   3-)  ( ج               (  2،  3)  ( ب                   (  2،   6)  ( ا               

   (1-، 2) هو النقطة   صفر  =       ب  +    ص    2س  +   12  -ص@ إذا كان رأس القطع المكافئ الذي معادلته  (43     

 تساوي :   ب فإن            

 21 (د                      25 (  ج                  21- (  ب                     25-  ( ا                         

 هي : ص           8  = @ (8  -س  2بؤرته رأس القطع المكافئ )   ( و0،   0رأسه )معادلة القطع المكافئ  الذي  (44     

 ص   32  =س@  (د           س 32 =ص @( ج         ص 16 =س@ ( ب           س 16 =ص @(  ا              

 تساوي :  ل فإن قيمة الثابت ،  ( 3-، 1) ، ومركزها    صفر=    6-+ ل ص   س   2   -س@ +   ص@دائرة معادلتها  (45          

         (د                          6 ( ج                       6- ( ب                        3- ( ا                

 تساوي :  ل، فإن قيمة الثابت   7ص =   هي   (ل-ص  )  16-= @ ( 2س +  المكافئ )إذا كانت معادلة دليل القطع  (46    

   1 (د                          ٤ ( ج                          2 ( ب                          3 ( ا                

 المركز عن البؤرة إلى بعد المركز عن الرأس فإذا كانت النسبة بين بعد  (0،   ٤    ±)قطع مخروطي رأساه  (47    

 تساوي           فإن  معادلته هي           

                                                                                          1+                                =                            ( ب                                                                 1   =                                 -                            ( ا               

 1   +                                =                          (د                                 1=                                 -                           ( ج               

 (  وتمر 1، 2لقطوع المكافئة التى يمكن رسمها في المستوى الديكارتي بحيث يكون رأسها النقطة )  عدد ا (48            

 هو : ( 5 ، 5)  بالنقطة            

 عدد لانهائي    (د                          1 ( ج                          2 ( ب                          3 ( ا                

 ف المركزي للقطع الناقص المتساوي المحورين يساوي : قيمة الاختلا (49    

 غير ذلك   (د                         2ة ( ج                           2 ( ب                      صفر ( ا               
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 :   تمثل قطع زائد هي    1=           +          جعل المعادلة          التي ت مالثابت قيمة  (50     

  )  ∞،  7( ،)  ٤،    ∞-(   (د               )   7 ، ٤- ( ( ج                 )   7 ، ٤( ( ب                 )  ٤، 7( ( ا             

 ( 5 ، ٤) منحناه بالنقطة  ويمر   2  -ص = ، ومعادلة محوره   1-س =  هي اذا كانت معادلة دليل القطع المكافئ  (51     

    منحناه يتجه نحو : فإن          

 الأسفل   (د                    الأعلى  ( ج                   اليسار  ( ب                  اليمين  ( ا             

 2ص = لمستقيم  يساوي دائما بعدها عن ا( 8 ، 2-)بعدها عن النقطة   أن بحيث   (ص ، س) نتتحرك النقطة  (  52     

   هي : ن معادلة المحل الهندسي للنقطة  فإن           

( 5-ص  )  12  -@=( 2 -س ) ( ب                           ( 5-س )  12 @=( 5  -ص  )  (  ا                

( 2-س )  12-@=( 5  -ص  ( ) د       (                     5-ص )  21@= (2  +س ) ( ج               

هي :     9س =     ، 2ص =     ، 3س = الأول وتمس المستقيمات رة التي تقع في الربع معادلة الدائ ( 35        

                     36  = @ (5-ص  ) @+  (6  -س  ( )ب                     9  = @ (5-ص  ) @+  (6 -س ( )ا              

 36  =  @( 8+  ص) @+  (6-س  ) ( د                       9  =  @( 1-ص )@+  ( 6  -س  ( )ج            

 فإن البعد البؤري له يساوي :   ( 3  ، 0)يمر بالنقطة     1   =            + القطع المخروطي             (54            

    6ة  (د                    2ة (  ج                     2ة 6 (  ب                 6ة 2  ( ا            

 تقع   لرتي القطع والنقطة  هما بؤ      ،       وكانت      8=  وره الأصغر وطول مح      20قطع ناقص مساحته  (55     

 يساوي :              لعلى منحناه فإن  محيط المثلث           

 16 (د                     1٤  ( ج                       12  ( ب                    10  ( ا            

 الأكبر لقطع ناقص يساوي ثلاثة أمثال طول المحور الأصغر، فإن الاختلاف المركزي   إذا كان طول المحور ( 56              

 لهذا القطع يساوي :             

                (د                                   ( ج                               ( ب                                  (  ا            

 وحدات هي :   10طول محوره الأكبر    و  ( 3  ، 12)  ، ( 3  ،  ٤بؤرتاه )لة القطع الناقص الذي معاد  ( 57       

 1=                  +                    ( ب                   1=                +                                                   (  ا                            

 1+                                =                              (د                                                   1=                     +                                          ( ج            

 المسافة بين إحدى بؤرتي القطع   ل، فإذا كانت    هواختلافه المركزي    ا 2الأكبر  قطع ناقص طول محوره  (58               

 تساوي :   لوالرأس البعيد عنها ، فإن              

 ه   ا+ (د             (ه   + 1) ا  (  ج                    (ا   +1) ه   (  ب          ( ه   -1) ا    ( ا                                
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 7ة2البؤري   والبعد ،    2=  س ومعادلة محوره الأصغر،    1ص =  الأكبر معادلة القطع الناقص الذي محوره  ( 59       

 وحدات   هي :   5طرفي محوريه الأكبر والاصغر تساوي    والمسافة بين             

 1=                  +                  (  ب                  1=                +                                                   (  ا                            

 1=                                   +                                                        (   د                                                   1=                    +                                          ( ج          

 ، أطول بوحدتين عن المحور الأصغر للقطع   1=               -              إذا كان المحور المرافق للقطع الزائد     ( 60                 

 تساوي :     مفإن قيمة   ،    1=            +   الناقص                         

 12 (د                     25 (  ج                        36 (  ب                  100  (  ا             

 ورة بين القطعة المستقيمة الواصلة بين  الاختلاف المركزي للقطع الناقص الذي فيه قياس الزاوية المحص  ( 61               

 يساوي :        30، ومحوره الأكبر  والرأس طرف المحور الاصغر             

             (د                             ( ج                               ( ب                              ( ا             

 إذا علمت أن الدائرة في الشكل المجاور   ( 62      

 والمرافق فإن تمر بنهايتي المحور القاطع               

 قيمة الاختلاف المركزي للقطع يساوي :             

 غير ذلك (د                  صفر   ( ج                        2ة  ( ب                    2  ( ا                                      

 ف المركزي للقطع الزائد  المتساوي المحورين يساوي :  قيمة الاختلا  (63      

 غير ذلك  (د                   صفر   (  ج                        2ة  ( ب                   2 (  ا               

 بؤرتا القطع الذي معادلته  ن ،  م  ( 64      

 1+                                =                  هي               

   م ل ن و محيط الشكل الرباعي     فإن            

 يساوي :                  

 64 (د                      32  ( ج                          16 (  ب                 2٤  (  ا             

      تمس :     0=     75ص  +   18س + 30  -ص@    3س@ +3الدائرة      ( 65      

    ايا من المحورين  لا تمس ( د      المحورين معا  (  ج محور الصادات       (  ب        محور السينات  ( ا            

     هي :   @  ( 2 -ص 2)12=     (2  -س  2) ي معادلته    بؤرة القطع المكافئ الذ  ( 66      

 ( 1  ،)       (د (          1 ،               ) (  ج             (1 ،               ) (  ب                 (1  ،             ) (  ا            
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 في الشكل المجاور :   ( 67      

 5ة2وز =  إذا  كان              

 عادلة القطع المكافئ  فإن  م            

 هي :               

                    س  8    ص@ =  (  ب                  س  16ص@ =   ( ا            

 ص   8    @ = س  (د                     س  ٤ص@ =  (  ج             

 الشكل المجاور يمثل قطع ناقص   ( 68      

 الأصل، واحدى بؤرتيه  مركزه نقطة            

 فإن  معادلته هي :  لالنقطة             

       1=             +           (  ب        1=              +            ( ا            

     1= +                                                           (د          1  =               +            (  ج            

   0=  س عند     1س +   2= ص            يتقاطع مع المستقيم     1=                                  +            ان القطع الناقص إذا  ك  ( 69      

 فإن  مربع البعد بين طرفي محوريه الأكبر و الأصغر  يساوي :             

          (د                    2ة2  ( ج                  2 (  ب                      2ة  (  ا               

 : في الشكل المجاور   ( 70      

 قطع مكافئ بؤرته تقع            

 على محور  الصادات .          

 هي :   معادلته فإن            

 

( 1ص + ) ٤@= ( 2 -س ) ( ب                           (1س + ) ٤  @=( 2 -ص )  ( ا                 

( 1س + )2@=(2ص + (  ) د (                           1-ص ) ٤@= (2س +  ) ( ج               

 قطع مكافئ : في الشكل المجاور  ( 71      
 متساوي الاضلاع  ب ج ا  المثلث                 

 فيه   وحدة مربعة(     3ة 16)مساحته                  

   يوازي دليل القطع  ب ج الضلع  فيه                 
 فإن معادلته هي :                   

@ سص = ( د      12@+  سص =(  ج     12@+  س  3ص =ة(  ب     12@+  س  3ص =ة   ٤(  ا                
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 (اسئلة الدوائر)الكتاب المدرسي
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